

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

14 сентября 2024 года ученики 10 А класса приняли участие в городской экологической акции «Вода России» в рамках Всероссийской акции по очистке от мусора берегов водных объектов. Данная акция проводилась с целью сохранения уникальных водных объектов национального проекта «Экология».



В акции участвовали не только ребята из нашей школы, но и учащиеся других образовательных организаций. Перед началом акции все участники приехали к Мемориальному камню спасителям и зарегистрировали свое участие в акции. Каждая команда имела свой отличительный знак. Затем группы распределили по всей территории проведения акции. Нам вручили перчатки и мусорные пакеты, и мы приступили к работе. Очевидно, что нашей задачей являлось собирать попадавшийся на глаза мусор и отходы человеческой деятельности. На первый взгляд казалось, что мусора и не было вовсе, но стоило лишь получше приглядеться, и мы поняли, что экологическая ситуация в этом месте печальнее, чем кажется.

Это была первая волонтерская акция, в которой я принимала участие, и я с уверенностью могу сказать, что провела время с удовольствием. Мы работали дружной командой, шутили, смеялись, а главное – совмещали приятное с полезным. Сама мысль о том, что мы делаем что-то дельное и действительно важное, приносило уйму хороших эмоций. Я была бы рада снова принять участие в подобном мероприятии. Наша группа в составе десяти человек собрала около шести больших пакетов с мусором.



Также во время акции произошла удивительная ситуация, неожиданная для всех участников акции. Ребята нашли небольшого котенка, блуждавшего в траве. К счастью, маленькому другу очень повезло, ведь было решено, что ему окажут помощь и вскоре, он найдет себе любящих хозяев. Вот так одно благородное дело понесло за собой много положительных последствий.



Я очень надеюсь, что в мире будет проводиться больше таких акций, и что большее количество людей будет задумываться о природе перед тем, как выкинуть мусор в непредназначенном для этого месте. Необходимо помнить, что состояние мира и качество нашей жизни, в наших руках, и именно от нас зависит, где и как мы живем.

Бабенко Арина, 10 А класс